T'OJIOBKA LIMJIMH/IPA

[IO3ULINN KO/ HAVMEHOBAHUE KOJI-BO
1 30101-00071-00 BOJIT (M6x20) 4
2 20021-00018-00 KPBIIIKA TOJIOBKU LIUJINHIPA 1
3 33048-00154-00 [IPOKJIAJIKA KPBIILIKHM I'OJIOBKU LIMJINH]IPA 1
4 30101-00070-00 BOJIT (M6x12) 5
5 34021-00014-00 JIE®JIEKTOP HIDKHUI 1
6 34021-00062-00 JIE®JIEKTOP 1
7 30101-00289-00 BOJIT (M10x87) 4
8 30110-00027-00 LIITNJIBKA 2
9 20027-00011-00 CBEYA 3AKUTAHUS 1
10 20023-00027-00 T'OJIOBKA LIMJINH/PA 1
11 33048-00036-00 [IPOKJIAJIKA T'OJIOBKU LIUJIMH/IPA 1
12 34006-00007-00 BTVJIKA HAITPABJISIOILIA S 2




13 30110-00020-00 HIIWIBKA 2
14 34024-00056-00 XOMYT (D14xD15.5x10) 1
15 34023-00074-00 TPYBKA 1




KAPTEP B CbOPE

TTO3UIINN KOJI HAVMEHOBAHUE KOJI-BO
1 30101-00342-00 BOJIT (M6x16) 2
2 33247-00010-00 JIATUMK MACJIA 1
3 30141-00112-00 OIIMITHUK 1
4 34026-00005-01 IIJIEYO PBIYATA PET'YJISITOPA 1
5 34007-00002-00 CAJIBHUK (D8xD14x5) 1
6 30136-00095-00 IITAIBA (D8xD17x1.0) 2
7 34006-00017-00 IITUDT 1
8 34011-00070-00 KAPTEP 1
9 30136-00080-00 IITABA 2
10 30101-00514-00 BOJIT (M12x1.5) 2
11 34007-00012-00 CAJIBHUK (D35xD52x8) 1
12 20249-00144-00 OITOPA KAPTEPA 1
13 30101-00041-00 BOJIT 2
14 20149-00009-00 DJIEKTPOCTAPTEP 1




15 30101-00461-00 BOJIT 2
16 33593-00007-00 3AXHNM KABEJIA 1
17 30101-00070-00 BOJIT 1
18 20184-00007-00 3AINNTA KABEJIA 1
19 30101-00339-00 BOJIT 2
20 20009-00027-00 3APATHAA KATYIIKA 1
21 30101-00530-00 BOJIT 2
22 33191-00112-00 AJIATITEP TEHEPATOPA 1
23 30101-00511-00 BOJIT 4




KPBIIIKA KAPTEPA

TIO3ULN KO HANMEHOBAHMUE KOJI-BO
1 34007-00012-00 CAJIBHUK (D35xD52x8) 1
2 30101-00370-00 BOJIT (M8x40) 10
3 20026-00019-00 TIPOBKA MACJISTHAS 1
4 33129-00019-00 KPBIIIIKA KAPTEPA 1
5 20026-00005-00 ILIYTT MACJISIHBINA B CBOPE 1
6 20013-00004-00 PET'YJIATOP OBOPOTOB 1
7 30141-00112-00 TIO/LLINITHUK 6202 1
8 30141-00118-00 TIO/ILLIITHUK 6207 1
10 33048-00066-00 TIPOKJIAJIKA KPBIILLIKH KAPTEPA 1
9 34006-00001-00 [ITADT (D8xD6.4x12) 2




IHHOPHIEHD / KOJIEHBAJI

110311 KO/J| HAVMMEHOBAHUE KOJI-BO
1 20084-00011-00 HABOP ITOPHIHEBBIX KOJIEI] 1
2 30150-00023-00 KOJIbLHO CTOIIOPHOE 2
3 34004-00018-00 ITOPHIEHD 1
4 20008-00009-00 IHATYH B CbOPE 1
S 34006-00015-00 ITAJIELL ITOPIIHA 1
6 20011-00063-00 KOJIEHBAJI B CEOPE 1




CUCTEMA KJ/IAITIAHOB

[TO3ULINU KO HAUMEHOBAHUE KOJI-BO
1 33141-00022-00 LIJTSITIKA BITYCKHOTI'O KJIAITAHA 2
2 34016-00007-00 JIEPJKATEJIb BITYCKHOI'O KJIAITAHA 2
3 34015-00004-00 [IPYXUHA 2
4 34016-00008-00 JIEPYKATEJIb BBIITYCKHOI'O KJIATIAHA 2
5 34007-00001-00 KOJIITAYOK MACJIOCBEMHBIN 2
6 34013-00032-00 KJIAITAH BBIITYCKHOI 1
7 34013-00052-00 KJIAITAH BITYCKHOM 1
8 30121-00034-00 TAVKA PET'YJIMPOBOYHAS 2
9 30134-00005-00 TAVKA PET'YJIMPOBOYHAS 2




10 34019-00005-00 KOPOMBICJIO 2
11 30110-00033-00 IIIIBKA O] PET'YJIMPOBOYHVYIO T'ANKY 2
12 34017-00008-00 OCHOBAHUE 1
13 34020-00010-00 IITAHI'A TOJIKATEJIA 2
14 34008-00006-00 TOJIKATEJIb KJITAITAHA 2
15 34033-00008-00 BAJIAHCHP 1
16 20012-00015-00 PACITIPEJIBAJI B CbOPE 1




KAPBIOPATOP

S

110311 KOJ| HAVMMEHOBAHUE KOJI-BO
1 33048-00053-00 ITPOKJIAZIKA M30JIAATOPA KAPEIOPATOPA 1
2 34012-00014-00 N30JIATOP KAPBIOPATOPA 1
3 33048-00078-00 ITPOKJIAZIKA KAPBIOPATOPA 1
4 20024-00106-00 KAPBIOPATOP 1




5 33048-00047-00 TTIPOKJIAJIKA BO3AYIIHOI'O ®WJILTPA 1

6 34024-00002-00 XOMYT 1

7 34023-00004-00 TPYBKA TOIUIMBHAS 0,2

8 34024-00008-00 ®UKCATOP 1
Y3EJI VIIPABJIEHU S BO3JIYILIHOU 3ACJIOHKOM 1

o 20030-00006-00 KAPBIOPATOPA (C COJIEHOUJIOM)

10 33015-00040-00 3ATJIYIIKA PE3MHOBAS 1




PYUHOM CTAPTEP

110311 KOJ| HAVMMEHOBAHUE KOJI-BO
1 30101-00070-00 BOJIT (M6x12) S)
2 34024-00008-00 3AXKNM 1
3 20010-00104-12 CTAPTEP B CBOPE C IE®JIEKTOPOM 1
4 33015-00039-00 3AIUTA TOIUIMBHOM TPYBKU 1




V3EJI YIIPABJIEHUS BO3JIYITHOM 3ACJTOHKHU

110311 KO/J| HAVMMEHOBAHUE KOJI-BO
1 20022-00018-00 PEI'YJIATOP OBOPOTOB B CbOPE 1
2 30101-00070-00 BOJIT 2
3 34015-00020-00 ITPY)XKNHA 1
4 34025-00007-00 PBIYAI" PEI'VJIMPOBKUN OBOPOTOB 1
S 34015-00010-00 ITPY)XKNHA 1
6 34026-00008-00 TATI'ATA3A 1




MAXOBHUK

-]

b

[MO3UILNN KO HAVMMEHOBAHUE KOJI-BO
1 20028-00029-00 KATYHIKA 3AXKNT"AHMA 1
2 30101-00408-00 BOJIT 2
3 20051-00020-00 MAXOBUK 1
4 33155-00042-00 KPBIJIBYATKA 1
S 34022-00008-00 CTAKAH CTAPTEPA 1
6 30125-00035-00 T'AVKA 1
7 33246-00003-00 JNO/ 1
8 30101-00070-00 BOJIT 1




®WJIbTP BO3JIYIIHbI

f/_ |\"f’ I 1i\_.'_'_'\\\}

();/ | ©)

{ <N
N 0

- o i\_,> ’f

/—

=
vy,
/

P
]
\M. 4 /
VA S ) /|
IH ~. H [
| r'
[
1 .|
7 . \} | | \ /
‘ L |‘1 .] \‘- — /
| Ny . \ P
¢ L) N
\N — - ' . /
N\ = Z N— . s
[IO3ULINN KOoa HANMMEHOBAHUE KOJI-BO
1 20025-00049-00 OUIIBTP BO3I[YH_IHBH71 B CEOPE 1




	голова цилиндра

